

【初版をお持ちの方用】

『手話通訳 I –ホップ ステップ ジャンプー』テキスト 増刷に伴う修正一覧 [最新:第3版(2017年5月1日発行)まで]

誤字・脱字等の訂正

頁	場所		誤	→	正	訂正した内容の説明	修正版
13	第4講座	「5.応用練習2」1行目	暑さをも ろ ともせずに、…		暑さをも ろ ともせずに、…	「もろ」→「もの」に訂正	第2版 2015.8.1発行
18	第7講座	「1.DVD映像を見ましよう」本文 3行目	汽車(指さし)/ ろ うあ		汽車(指さし)/ろうあ	「/」を削除	第3版 2017.5.1発行
57	第26講座	「政見放送」本文 右下 5行目	参議院比例代表選挙、道府県知事選挙について手話通訳が保障		参議院比例代表選挙、 都 道府県知事選挙について手話通訳が保障	「都」を追加	(未) 第4版で修正 予定